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З В І Т  

про виконання перспективного плану (основних напрямів) діяльності   
Богодухівської районної  державної адміністрації на 2012 рік, 
затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації  

від 20 грудня 2011 року №616 
 

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» 
районна державна адміністрація наділена широким діапазоном повноважень. 
Здійснення цих об’ємних  завдань протягом 2012 року потребувало чіткої 
організації роботи, максимально ефективного використання усіх форм і 
методів організаційного забезпечення діяльності.  

Перспективним планом (основними напрямами) діяльності районної 
державної адміністрації на 2012 рік було передбачено здійснення заходів, 
спрямованих на виконання Конституції України, законів України, актів 
Президента України та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 
розпоряджень і доручень  голови обласної та голови районної державних 
адміністрацій, Програми економічного і соціального розвитку району на          
2012 рік, Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації, 
затверджених розпорядженням голови райдержадміністрації від 31 січня 
2012 року № 24, районних програм та заходів,  здійснення інших визначених 
законами, а також делегованих  районною радою повноважень і забезпечення 
реалізації державної політики. 

Протягом звітного періоду  відповідно до Положення про колегію 
районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 
райдержадміністрації від 27 січня 2012 року № 22,  та Регламенту районної 
державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 
райдержадміністрації  від 27 січня 2012 року № 21 (зі змінами),  було 
підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено  проведення                         
14 засідань колегії районної державної адміністрації (у тому числі                    
10 спільних зі зборами  адміністративно-господарського активу району, в 
тому числі 1 - за участю заступника начальника Головного управління 
агропромислового розвитку Харківської облдержадміністрації                
Ярошенка В.С., 1 - за участю голови Вовчанської районної державної 
адміністрації  Панова В.В., 1 - з районною комісією  з організації підготовки  
господарства району до сталого функціонування в осінньо-зимовий період, та 
4 виїзних: на базі Богодухівської дільниці ТОВ «Котельні лікарняного 
комплексу», Сазоно-Баланівської сільської ради, центру дитячої та юнацької 
творчості та Петропавлівської сільської ради). 

Загалом у 2012 році на засіданнях колегії райдержадміністрації 
розглянуто 105 питань (72 планових і 33 питання, внесені додатково та у 
порядку контролю за виконанням). За наслідками прийнято                                 
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73 розпорядження голови райдержадміністрації (з 31 питання, 
розглянутих у порядку контролю, та 1, що носить рекомендаційний характер, 
розпорядження не видавались).  
 Всього головою райдержадміністрації у 2012 році було прийнято           
1143  розпорядження, з них:  825 розпоряджень  з основної діяльності,                
310 - з кадрових питань, таємних та для службового користування  - 8. 
 Проводилась робота щодо  забезпечення відповідності законодавству 
проектів розпоряджень голови райдержадміністрації, рішень колегії 
райдержадміністрації, а також інших актів райдержадміністрації. Загалом на 
відповідність чинному законодавству України було перевірено                         
1135 розпоряджень голови райдержадміністрації. Виявлені недоліки в 
проектах розпоряджень усунено в робочому порядку,  внесено необхідні 
доповнення та зміни.   
 Було забезпечено проведення 35 тематичних апаратних нарад у голови 
райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, 
начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 
райдержадміністрації, керівників територіальних органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та 
організацій району. За їх наслідками головою райдержадміністрації видано 
відповідні доручення, продовжують вживатися заходи щодо їх виконання у 
встановлені строки.  

Начальниками управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 
райдержадміністрації сформовані відповідні матеріали щодо стану  справ             
у районі (помісячно), розгляд яких проведено керівництвом 
райдержадміністрації на апаратних нарадах у голови райдержадміністрації за 
участю керівництва райдержадміністрації, начальників відділів, завідувачів 
секторів апарату райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та 
інших структурних підрозділів райдержадміністрації. 
  Відповідно до Інструкції з діловодства, затвердженої  розпорядженням 
голови  райдержадміністрації  від 29 лютого 2012 року № 121, в 
райдержадміністрації забезпечено чітку організацію діловодства.  

У 2012 році зареєстровано 3232 вхідних документів, що надійшли до 
райдержадміністрації. Направлено 3826 вихідних документів. Електронною 
поштою до райдержадміністрації надійшло 2160 вхідних документів, 
відправлено -  1015.  
 Відповідно до затвердженого плану управліннями, відділами та іншими 
структурними підрозділами райдержадміністрації здійснювались конкретні 
заходи щодо розвитку галузей економіки району.  

Промислові підприємства району наростили обсяги реалізації 
продукції, аграрії району отримали хороший врожай сільськогосподарських 
культур, підприємства житлово-комунального господарства забезпечують 
споживачів району послугами в достатній кількості. Освітні заклади, заклади 
охорони здоров’я та культури  району практично виконали покладені на них 
завдання. За рахунок власних надходжень та отриманої дотації вдалося 
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повністю виплатити заробітну плату працівникам бюджетних установ 
району.  

Разом з тим, є низка проблем, які негативно впливають на  соціально-
економічний розвиток району. Перш за все, не вдалося ліквідувати 
заборгованість з оплати праці, податковий борг до місцевих бюджетів та 
недоїмку по платежах до Пенсійного фонду України, стабілізувати розвиток 
тваринницької галузі тощо. 

Щомісячно керівництвом райдержадміністрації аналізувалися 
показники роботи промислових підприємств району, що дало змогу їм 
збільшити обсяги реалізації  продукції на 3% - за 2012 рік реалізовано 
товарів, робіт і послуг на суму  215,9 млн. грн. За січень-грудень 2012 року 
реалізовано  промислової продукції  на одну особу в сумі  3164 грн., що на 
3% більше, ніж торік. 

Під постійним контролем райдержадміністрації перебувають питання 
виконання у районі програм щодо розвитку сфери побутового 
обслуговування населення, вдосконалення функціонування роздрібних 
ринків, включених до Стратегії сталого розвитку Харківської області на 
період до 2020 року,  використання спільного майна територіальних громад 
сіл, селищ, міста району.  

Узагальнено інформацію про наявність вільних земельних ділянок по 
району, здійснювались заходи щодо врегулювання правової законності 
договорів оренди на водні об’єкти.  

Здійснено аналіз забезпечення у районі цінової ситуації на споживчому 
ринку відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації 
від 31 травня 2008 року № 323, у тому числі проведено по всіх населених 
пунктах району обстеження оптово-відпускних та роздрібних цін на 
соціально значущі сорти хліба.  

Забезпечено у відповідності з вимогами діючого законодавства України 
проведення у березні 2012 року роботи щодо здійснення тендерних 
закупівель, а саме закупівлі теплової енергії, а у вересні 2012 року  
проведений тендер по відбору переможця щодо закупівлі сміттєвозу для 
Богодухівського району. Всього протягом 2012 року проведено 19 засідань 
комітету з конкурсних торгів.  

Переглянуто підходи до забезпечення вдосконалення у районній 
державній адміністрації порядку надання адміністративних послуг.  

Проведено 6 засідань координаційної комісії з питань розвитку 
підприємництва при районній державній адміністрації, у ході яких, зокрема,  
розглянуто питання надходження податку з доходів фізичних осіб та рівень 
середньомісячної заробітної плати в розрізі підприємств району. 

Забезпечено проведення на території району заходів  у рамках 
Європейського тижня місцевої демократії, відповідні пропозиції надано до 
плану заходів щодо відзначення Дня Європи в Харківській області             
в 2012 році.  
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Проведено місцеві ярмарки за участю промислових та 

сільськогосподарських підприємств району. Район також гідно був 
представлений на святі Масляної (Коропови Хутори Зміївського району) та 
Великому Слобожанському ярмарку  (м. Харків).  

В агропромисловому комплексі району продовжувалося впровадження 
інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для 
стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового 
комплексу, підвищення рівня їх конкурентоспроможності. 

За 2012 рік аграріями району було придбано сільськогосподарської 
техніки та обладнання на суму 30,7  млн.грн. Для ефективного використання 
сільськогосподарської техніки інтенсивно впроваджуються енергозберігаючі 
технології обробітку грунту. Проведено аналіз посівних площ, їх структури 
грунту, засміченості бур’янами, що дало можливість визначити площі, на 
яких можна застосовувати способи мінімального обробітку грунту, що 
сприяв скороченню витрат на потребу потужності техніки, дизпалива, 
підвищів його продуктивність.    

Аналіз виробництва зернових по господарствах району показав, що 
валовий збір 133,3 тис. тонн  перевищує плановий показник на початок року 
100,4 тис. тонн на 32,9 тис. тонн. 

Урожай ранніх зернових культур зібрано з площі 31,8 тис.га. При 
очікуваному валовому зборі зернових і зернобобових культур 85,9 тис. тонн, 
в районі зібрано 97,5 тис. тонн зерна та отримано урожайність з 1 гектара 
30,6 центнер при запланованій 25,9 ц/га.  

Господарствами району намолочено кукурудзи на зерно 33603 тонни 
при урожайності 47,4 ц/га.  

Збирання соняшнику було завершено у встановлені строки по всій 
запланованій площі та отримано валовий збір 31,9 тис. тонн, що більше 
запланованого  (30,1 тис. тонн) на 1,8 тис. тонн. В нинішньому сезоні 
отримано урожайність на посівах соняшнику по 24,3 ц/га.  

Цукрових буряків накопано 43,5 тис. тонн (план виробництва                    
на 2012 рік – 33,7 тис. тонн), середня урожайність склала 353,9 ц/га.  

     Виробництво картоплі та овочів в районі зосереджено переважно в 
господарствах населення. Виробництво картоплі в 2012 році становить            
53,5 тис. тонн, що на  7,1 тис. тонн менше в порівнянні з планом                           
60,6 тис. тонн.  Валовий збір овочів збільшився на 12,1 тис. тонн в порівнянні 
з програмними показниками і становить 27,2 тис. тонн. 

Виробництво продукції садівництва склало 10,8 тис. тонн, що на рівні 
запланованих показників.  
           Під урожай наступного року посіяно 24,1 тис.га озимих культур. Посів 
проводився протруєним насінням  із застосуванням мінеральних добрив. На 
даний час, за оперативною інформацією господарств, стан озимих культур 
оцінюється як добрий на 47% посівних площ, задовільний – 53%, на 4% 
площі рослини в стадії сходів. Засипано насіння ярих культур 1800 тонн, або 
96% до плану.  
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На виконання постанови Кабінету Міністрів України                      

від 19 березня 2012 року № 278 «Питання надання державної підтримки 
галузі рослинництва для пересіву у 2012 році озимих зенових культур» (зі 
змінами) ВАТ «Ульяновське» отримало компенсації за загиблі озимі на 
площі 372 га.  

СВК ім. Каразіна, СТОВ «Вперед», СТОВ ім. Ватутіна брали участь у 
програмі державних форвардних закупівель.  

Галузь тваринництва загалом протягом 2012 року спрацювала 
задовільно. Так, валове виробництво продукції тваринництва у грошовому 
виразі склало 21,8 млн. грн. Загальний приріст виробництва м’яса за минулий 
рік склав 34%, а виробництво свинини зросло майже у 2,5 рази. Валове 
виробництво молока скоротилось на 5%.Це відбулося внаслідок ліквідації 
скотарства у ТОВ “Богодухівська ферма” (господарство виробляло майже 
третину молока району), та зменшення поголів’я основного стада в                
СФГ “Промінь”. 

За минулий рік не досягнуто стабілізації поголів’я. Станом на 01 січня 
2013 року в сільгосппідприємствах району налічується 2892 голови великої 
рогатої худоби, із них 1201 корів. Загальне поголів’я великої рогатої худоби                        
у 2012 році скоротилось на 880 голів, дійна череда – на 457 голів.  

Позитивною динамікою росту поголів’я характеризується галузь 
свинарства. Так, протягом минулого року загальне свинопоголів’я зросло на 
22%, або 518 голів, і на початок поточного року налічується 2892 голови 
свиней. Це відбулося в основному завдяки росту утримуваного поголів’я в 
ФГ “Шубське” та ТОВ А/Ф “Телець”. 

За 2012 рік сільгосппідприємствами району вироблено 689 тонн м’яса 
(продукція вирощування). Виробництво молока склало 5364 тонни. Яєць 
вироблено 5 тис. шт. 

Не зважаючи на всі складнощі тваринникам вдалося надоїти від 
середньорічної  корови 3494 кг молока, що більше проти попереднього року 
на 200 кг, або 6%.  

Зросли середньодобові прирости молодняка великої рогатої худоби та 
свиней на 4% та 37% відповідно і становлять 401 гр. та 446 гр. відповідно. 
Найвищі прирости молодняка досягнуто у ПСП ім. Шевченка,                        
СФГ “Промінь”, ТОВ СП “Родіна”. У свинарській галузі флагманами є                         
ФГ “Шубське”, ФГ “Валері”, СТОВ ім. Ватутіна. 

Протягом 2012 року  управлінням агропромислового комплексу 
райдержадміністрації проведено 5 нарад з керівниками 
сільськогосподарських підприємств, 3 - з головними агрономами, 12 - з 
головними зоотехніками, 3 - з головними інженерами. Проведено 3 засідання 
районної комісії для формування реєстру сільськогосподарських 
підприємств, які мають право на отримання  бюджетних коштів для пересіву 
озимих зернових культур та 2 засідання комісії для визначення переліку 
фізичних осіб, які мають право на часткове відшкодування витрат на 
установку індивідуального доїння.  
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Під постійним контролем районннолї державної адміністрації 

перебувало питання транспортного обслуговування населення району.  
За 2012 рік обсяги пасажироперевезень зросли  на 28,6%, 

вантажоперевезень - на 24,7%  до відповідного періоду 2011 року.  
ТОВ "Авто-ОВІ" є основним пасажироперевізником району. Він 

обслуговує міжміський маршрут Богодухів-Харків та 9 приміських 
маршрутів сучасними автобусами середньої та великої місткості. 
Підприємство здійснює перевезення громадян пільгового контингенту. 

Протягом року  систематично працювала робоча група з перевірки 
діяльності автоперевізників усіх форм власності щодо законності 
перевезення пасажирів на території району. 

На виконання Програми підвищення безпеки дорожнього руху в районі 
на 2008-2012 роки проводилась робота, направлена на попередження 
дорожньо-транспортних пригод, створення безпечних та комфортних умов 
руху на вулично-дорожній мережі району. 

Більшість доріг та об’єктів дорожньої інфраструктури району 
потребують значних капіталовкладень. У 2012 році на ремонт доріг 
комунальної власності передбачено кошти субвенції з державного бюджету у 
сумі 950,8 тис.грн., використано – 804,8 тис. грн. 

Проведено відповідну роботу щодо удосконалення системи обліку 
електро-, газо-, тепло- і водопостачання, звітності та державної статистики у 
сфері енергозбереження. Протягом року проведено 12  засідань районної 
комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії, на яких 
розглядалися питання  своєчасної сплати за електроенергію та природний газ 
і вживалися заходи для підвищення рівня сплати усіма категоріями 
споживачів. 

За 2012 рік рівень розрахунків за спожиту електроенергію по району 
склав 99,4%, рівень сплати за спожитий газ - 102%. 

Богодухівським районним відділенням енергозбуту у поточному році 
передано до суду 29 заяв на побутових споживачів на видачу судових наказів 
на суму 15, 756 тис.грн. Задоволено позовних заяв на суму 12, 077 тис. грн. 
Кількість надісланих претензій складає 242 шт. на суму 81, 287 тис. грн.  
Протягом року 480 абонентів було відключено від мережі електропостачання, 
підключення проводилося після сплати боргу.  

Богодухівським управлінням газового господарства ПАТ «Харківгаз» 
видано 1422 попередження побутовим споживачам району, відключено 
протягом року 621 абонента. До суду передано 37 позовних заяв на суму            
53, 753 тис. грн., стягнуто на суму 37, 0 тис. грн. 

За результатами проведених засідань робочої групи з питань 
забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об’єктів та 
тих, що належать абонентам, які їх не використовують та не обслуговують 
належним чином, встановлено, що на території району знаходяться                       
закрита  ТП № 437  (Богодухівський ліцей № 3) та ТП № 422 (Крисинська 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів), які за рішенням суду визнані 
безхазяйними. На даний час документи передані на оцінку незалежному 
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оцінювачу, після чого будуть оформлені акти прийому-передачі                        
АК «Харківобленерго».  

Складено перелік інвестиційних та інноваційних проектів з 
енергозбереження в житлово-комунальному господарстві та перелік заходів з 
енергоефективності з використанням альтернативних джерел енергії, 
виробників палива в районі.  

 Філією ۥۥ Богодухівський райавтодорۥۥ  з початку 2012 року виконано 
робіт власними силами на суму 3234,9 тис. грн. 

У 2012 році в районі газифіковано 135 домоволодінь. Введено в 
експлуатацію 13 індивідуальних житлових будинки.  

За клопотанням до райдержадміністрації щодо надання кредитів на 
будівництво, купівлю та газифікацію житла (програма «Власний дім») 
звернулась одна людина. 

В 2012 році завершено роботи з реконструкції будівлі школи  під 
дошкільний виховний заклад  в с. Крисине (вартість робіт 1400,0 тис.грн.) та 
з газифікації школи в с.Хрущова Микитівка. 

Введена в експлуатацію котельня на твердому паливі за рахунок 
інвестиційних коштів ТОВ «Аквілегвія» (загальна вартість робіт                  
2100,0 тис.грн. для опалення таких бюджетних установ, як поліклінічне 
відділення центральної районної лікарні та районний будинок культури).  

Відповідно до угоди між НАК «Нафтогаз України» та Харківською 
облдержадміністрацією від 09 липня 2012 року  № 1 на рахунки установ 
району надійшли кошти у сумі 1705,0 тис.грн. на ремонт об’єктів соціальної 
сфери. Роботи виконано в повному обсязі.  

У 2012 році газифіковано с. Першотравневе та с. Таверівка. Розпочаті 
роботи з  газифікації сіл Дмитрівка,  Матвіївка, Новософіївка, Івано-Шийчине 
та Братениця. 

Виконано роботи з будівництва водопровідної мережі по вул. Катукова, 
Охтирській, Чкалова та Пролетарській у м. Богодухові  (413,25 тис.грн.),               
з реконструкції насосної станції по вул. Катукова у м. Богодухові                
(330,04 тис.грн.), замовником якого  є управління капітального будівництва 
Харківської облдержадміністрації. 

Завершено роботи по заміні  віконних блоків хірургічного корпусу 
центральної районної лікарні, з опалення Гутянської АСМ. Виконано 
капітальний ремонт Матвіївської АСМ.  

У 2012  році було проведено 4 засідання районної комісії з перевірки 
технічного стану споруд та інженерних мереж у районі, 4 засідання районної 
робочої групи з питань реформування житлово-комунального господарства,    
5 засідань робочої групи з активізації роботи по введенню в експлуатацію 
житла та 18 засідань комісії з організації підготовки господарства району до 
сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2012-2013 років. 

Видано 21 заявнику будівельні паспорти забудови земельної ділянки та 
19 - містобудівельні умови та обмеження для проектування та будівництва 
об’єктів на території району. 
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Надано методичну допомогу виконавчим комітетам місцевих рад 

району з питань будівництва, введення в експлуатацію будівель  і споруд, 
інженерних мереж, одержання дозволів на будівництво.  

Індивідуальним забудовниками надано допомогу в оформленні  
необхідної документації з питань можливості будівництва будівель та 
споруд. 

У квітні-травні 2012 року проведено санітарно-екологічний 
двомісячник з благоустрою територій  та забезпечено участь у 
Всеукраїнській акції «За чисте довкілля».  

Проведено наради з керівниками підприємств житлово-комунального 
господарства з питань мобілізації платежів за спожиті житлово-комунальні 
послуги та розрахунків за енергоносії. Станом на 01 січня  2013 року  рівень 
оплат становить: за послуги з водопостачання – 97 %,  в т.ч. населення –             
97 %; за  послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій - 
93 %,  в т. ч.  населення - 100 % ; за послуги з теплопостачання – 91 %.  

Населення послугами централізованого теплопостачання не 
користується, всі мають індивідуальне опалення. Існувала заборгованість 
населення минулих років у сумі 5,3 тис.грн., на даний час заборгованість 
погашена в повному обсязі (переплата становить -  0,6 тис. грн.). 

Підприємства дорожнього господарства забезпечені протиожеледними 
матеріалами та реагентами та  паливно-мастильними матеріалами. 

Для покращення благоустрою населених пунктів району встановлено           
11 контейнерів для збору твердих побутових відходів та забезпечено 
зовнішнім освітленням 7 вулиць по м.Богодухову; придбано та частково 
встановлено 97 контейнерів для збору твердих побутових відходів                    
у 2 селищних та 6 сільських радах району, ліквідовано 65 стихійних звалищ.  

Проводиться робота щодо відновлення вуличного освітлення  у 
сільських населених пунктах. Зроблено освітлення центральних вулиць сіл 
Петропавлівка, Крисине, Максимівка, Шийчине, Шуби та смт Шарівка і 
Гути. Виконані роботи в селах Вінницькі Івани, Хрущова Микитівка та 
Сазоно-Баланівка. 

За попередніми даними обсяг обороту роздрібної торгівлі за 2012 рік 
збільшиться на 106%.  

Протягом звітного періоду торговельна мережа зросла: відкрито               
14 торговельних та 1 підприємство громадського харчування. За цей період 
закрито 6 торговельних підприємства, одне з яких перепрофільовано під 
аптеку.  

Протягом 2012 року 14 безробітних відкрили власну справу за рахунок 
надання одноразової допомоги по безробіттю для організації 
підприємницької діяльності в сумі 158,6 тис.грн. 

  Протягом 2012 року, чисельність зареєстрованих фізичних осіб-
підприємців перевищує скасованих на 9 осіб. Кількість юридичних осіб  
зросла на 1 та  склала 99 одиниць. 

Проводилась відповідна робота щодо  виконання  Закону України „Про 
державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців” та  щодо 
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видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської 
діяльності за принципом організаційної єдності.   

Фінансовим управлінням райдержадміністрації щомісяця здійснювався 
аналіз виконання зведеного бюджету району, проводився щоденний 
моніторинг з надходження доходів. Проводилася щоденна поточна робота в 
програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились зміни до планових показників, 
проводилось фінансування розпорядників коштів районного бюджету), облік 
коштів районного бюджету, міжбюджетних трансфертів тощо. 

Надано практичну та методичну допомогу працівникам 
бухгалтерського обліку місцевих рад району і розпорядникам коштів 
районного бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного 
законодавства.   

Станом  на 01 січня 2013 року до зведеного бюджету району надійшло      
154,0 млн.грн., або  101,7 % до затвержених показників.  

План власних  та закріплених  доходів загального фонду виконано  на  
107,6 %, а до 2011 року перевиконання склало  більше 4 млн.грн., або 16,5 %.  

Районний бюджет при фактичному надходженні 15,3 млн.грн. 
виконаний   на 111,6  %.   

Податковий борг до місцевого бюджету за 2012 рік в порівнянні з 
початком  року зменшився на 72,4 тис.грн. і склав 214,4 тис.грн.  

Спільно з державною податковою інспекцією в Богодухівському районі  
постійно розглядається питання щодо повної мобілізації резервів місцевих 
бюджетів та вжиття відповідних заходів щодо скорочення податкового боргу, 
в першу чергу - заборгованості по податку з доходів фізичних осіб та 
орендних платежів. 

Діяльність  районної державної адміністрації  була також направлена на 
здійснення  конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного 
громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки 
незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, 
дотримання трудового законодавства. 

Вживаються постійні заходи щодо забезпечення реалізації 
конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної 
законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх 
матеріального і соціального становища. 

Здійснюється систематичний аналіз рівня середньомісячної  заробітної 
плати, проведено  усі заплановані засідання тимчасової комісії з питань  
погашення заборгованості із виплати заробітної плати (грошового 
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.  Разом з тим, не 
вдалося ліквідувати заборгованість з оплати праці, яка станом на 01 січня 
2013 склала 181,1 тис. грн. Борг мають 3 підприємства району: Богодухівське  
УВП УТОС - 25,0   тис.  грн.;   філія «Богодухівський райавтодор» -                   
91,0 тис. грн.;  ТОВ «Богодухівсількомсервіс» - 65,1 тис. грн. Всі керівники 
підприємств-боржників були попереджені про персональну відповідальність 
за несвоєчасну виплату працівникам заробітної плати і недотримання вимог 
чинного законодавства щодо першочерговості здійснення оплати праці.  
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На виконання рішення тимчасової комісії та відповідно до 

вимоги прокуратури району проведено перевірку УВП УТОС з питань 
дотримання трудового законодавства. Матеріали перевірки направлені до 
прокуратури району для вжиття заходів прокурорського реагування. 

За результатами перевірки прокурором винесено подання про 
дисциплінарну відповідальність керівництва УВП УТОС. 

Протягом 2012 року були проведені перевірки ТОВ «Богодухівський 
комбікормовий завод» та ТОВ «Богодухівсількомсервіс», матеріали вивчення 
якого передані до прокуратури району для вжиття заходів прокурорського 
реагування.  

В усіх підприємствах-боржниках складені графіки погашення 
заборгованості з виплати заробітної плати. Проводиться щотижневий 
моніторинг стану погашення заборгованості з виплати заробітної плати. 
 Протягом 2012 року в районі постійно вживалися додаткові заходи для 
погашення заборгованості із виплати заробітної плати: 22 червня 2012 року 
відбулось виїзне засідання тимчасової комісії з питань погашення 
заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 
стипендій та інших соціальних виплат за участю заступника голови 
Харківської обласної державної адміністрації Шурми І.М., начальників 
головних управлінь облдержадміністрації, районних служб, керівників 
органів місцевого самоврядування та підприємств-боржників району на 
порядку денному якої було розглянуто питання про стан погашення 
заборгованості з виплати заробітної плати та внесків до Пенсійного фонду 
України підприємствами району. Були заслухані керівники 8 підприємств-
боржників, які вказали причини виникнення заборгованості з виплати 
заробітної плати та зі сплати внесків до Пенсійного фонду України та 
перспективи погашення боргів. 
 За рішенням комісії проведені перевірки дотримання трудового 
законодавства підприємств-боржників району. 

Проводиться робота щодо здійснення низки профілактично-
попереджувальних та адміністративно-організаційних заходів, спрямованих 
на викорінення з практики підприємств усіх форм власності порушень 
діючого законодавства щодо рівня оплати праці. 

Рівень заробітної плати за січень-вересень 2012 року по району склав 
2108,0 грн. (по області – 2702,0 грн.), підвищився порівняно з аналогічним 
періодом минулого року на 15,9 % (по області на 15,3%). Район займає                
20 місце серед районів області за рівнем оплати праці та 22 місце за темпами 
росту оплати праці. 

Проведено аналіз причин низького рівня заробітної плати                           
на 101 підприємстві району та у 76 фізичних осіб-підприємців, працівники 
яких отримали заробітну плату меншу за мінімальну. 

25 роботодавців були запрошені на засідання робочої комісії з питань 
подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць, де надали 
пояснення про причини низького рівня заробітної плати. Членами робочої 
комісії проведено роз`яснювальну роботу серед роботодавців щодо 
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дотримання ними вимог чинного законодавства в частині 
використання найманої робочої сили та запобігання фактів неофіційних 
трудових відносин, кожному з заслуханих роботодавців поставлені конкретні 
завдання щодо підвищення рівня заробітної плати та недопущення випадків 
виплати заробітної плати  в „конвертах” або нижче мінімального рівня. 

Причинами, які вплинули на зниження рівня заробітної плати є 
невідпрацьований працівниками повний робочий місяць (прийняті, звільнені 
або перебування у відпустках в поточному місяці). 

У районі постійно ведеться робота, спрямована на легалізацію 
заробітної плати та її виплату згідно з нормами законодавства. Протягом 
2012 року проведено 43 перевірки дотримання трудового законодавства та 
виконанням умов колективних договорів. В ході вивчення внесено                    
142 пропозиції та рекомендації, 67 з яких усунуто. 

У 2012 році був забезпечений контроль за своєчасним впровадженням 
на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності та 
господарювання визначеного державою мінімального рівня заробітної плати. 
Перевірено 181 суб’єкт господарювання з зазначеного питання. У ході 
обстеження не виявлено підприємств, де не введена мінімальна заробітна 
плата. 
 З метою збільшення кількості працюючих, охоплених колективно-
договірним регулювання в районі, та підвищення якості змісту укладених 
колективних договорів проведена методично-роз'яснювальна робота                      
з 50 підприємствами, організаціями та установами. В районній газеті «Маяк» 
опублікована стаття «Колдоговірна кампанія 2012 року», в якій викладені 
рекомендації. 
 Таким чином, з початку 2012 року в рамках проведення колдоговірної 
кампанії 2012 року переукладено 33 нових колективних договорів та до 
95 колективних договорів внесені зміни та доповнення. 

Під час повідомної реєстрації до їх змісту зроблено 86 зауважень,                
21 з яких усунуто. 

З метою забезпечення захисту прав і гарантій найманих працівників, 
недопущення використання робочої сили без належного оформлення 
трудових відносин з роботодавцем, створення нових робочих місць протягом 
2012 року районною комісією з легалізації робочих місць обстежено                      
78 суб`єктів господарювання, за результатами перевірок виявлено                         
19 випадків неформальних трудових відносин між роботодавцями та 
найманими працівниками 

В результаті проведеної роботи роботодавцями з 12 працівниками 
офіційно оформлені трудові відносини.  
 Проводиться інформаційно-роз‘яснювальна робота, спрямована на 
поширення інформованості населення щодо переваг офіційної зайнятості. 
Так, протягом звітного періоду проведені 128 зустрічей, 96 семінарів                     
та 1 круглий стіл, на яких були присутні 1266 роботодавців. 

Збереження та створення робочих місць є одним з головних напрямів 
реалізації Програми зайнятості населення (річне завдання – 585 робочих 
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місць). За рахунок усіх джерел фінансування протягом січня-грудня 
2012 року в районі створено 940 нових робочих місць, в т.ч.: створено для 
працівників у юридичних осіб – 471 робоче місце; для працівників у 
фізичних осіб (підприємців) – 328 робочих місць; для працівників фізичних 
осіб підприємців – 141 робоче місце. 

Кількість новостворених робочих місць на 202,2 % перевищує обсяги 
ліквідації (усього 465 робочих місць ліквідовано за 2012 рік), а на 
підприємствах, в організаціях, установах – у 9,8 разів (ліквідовано 
48 робочих місць за 2012 рік). Отже, завдання із створення робочих місць за 
2012 рік виконано на 160,7 %. 

У вересні 2012 проведено аналіз створення робочих місць. В результаті 
проведеної роботи 4 підприємства скоригували свої звіти, а саме: 
Богодухівський УВП УТОС, ТОВ „Добросмак”, ПАТ „Первухінський 
цукровий завод”, Богодухівське управління газового господарства                     
ПАТ  ”Харківгаз”. 
 Значна частина ліквідації робочих місць в  районі відбувається за 
рахунок закриття суб`єктів підприємницької діяльності - фізичних осіб, які 
тривалий час не проводили діяльність (за 2012 рік 131 одиниця, що на                
33,5 % менше, ніж за аналогічний період минулого року) та скорочення 
найманих працівників (286 одиниць за 2012 рік, що на 11,2 % менше, ніж за 
аналогічний період минулого року). 

З початку 2012 року було здійснено 47 перевірок в установах 
незалежно від форм власності з питань охорони праці. 

З метою посилення контролю за дотриманням Закону України "Про 
охорону праці" було проведено семінар-нараду з відповідальними особами за 
стан охорони праці щодо вивчення та використання в роботі Порядку 
проведення розслідування та ведення обліку нещасних випадків, 
профзахворювань і аварій на виробництві, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2011 року №1232 серед 
господарств агропромислового комплексу. 

Представники району приймали участь у проведенні навчання 
експертною організацією ТОВ «Стекс-Схід» з питань ЕБ ПТЕЕС серед 
відповідальних за електрогосподарство різних установ  та підприємств 
району. 

Станом на 01 січня 2013 року в районі мешкає  11190 пільговиків,                  
з них – 1985 ветеранів війни. Із загальної кількості ветеранів війни:                   
104 – інваліди війни, 278 – учасники бойових дій, 1428  – учасники війни, а 
також 175 чоловік, на яких поширюється чинність Закону України "Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", ветеранів праці – 2169, 
дітей війни – 3998, громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської 
катастрофи – 489, інвалідів від загального захворювання та дітей-інвалідів – 
994, багатодітні сім’ї – 239, пільговиків інших категорій – 1316. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня         
2003 року №117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які 
мають право на пільги (ЄДАРП)» проведено роботу щодо підтримки в 
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актуальному стані ЄДАРП та внесення нових категорій відповідно 
до чинного законодавства. Ведеться робота по створенню бази даних 
пільгового контингенту району. Станом на 01 січня 2013 року до реєстру 
включено 100% пільговиків від їх загальної  кількості. 

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку 
і непрацездатним громадянам на умовах повного державного утримання є 
організація соціально-побутового та медичного обслуговування їх в 
будинках-інтернатах. 

З початку року до будинків-інтернатів для пристарілих направлені         
12 чоловік: 3 інваліда загального захворювання, 4 пенсіонери за віком,                  
1 інвалід армії, 1 учасник війни, 2 інвалід з дитинства, 1 член сім’ї померлого 
ветерана війни. В районі функціонує 3 будинки-інтернати: 
психоневрологічний будинок-інтернат для дорослих, в якому проживає               
104 підопічних, дитячий-будинок-інтернат для дітей з психічними вадами, в 
якому знаходиться на забезпеченні 135 дітей; Богодухівський геріатричний 
пансіонат, де проживає 32 чоловіки. 

У районі функціонує територіальний центр соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) райдержадміністрації, в якому на обліку 
перебуває 3130 чоловік. Протягом 2012 року обслуговано 2900 чоловік, а 
саме відділеннями:  соціальної допомоги вдома – 962; надання адресної 
натуральної допомоги – 1029; соціально-побутової адаптації – 909 чол. 

До бюджету Пенсійного фонду України надійшло власних надходжень 
на суму 59,4 млн.грн., що становить 97,6% до запланованих обсягів. Середній 
розмір пенсійних виплат станом на 01 січня 2013 року по району склав  
1189,52 грн. 
         Протягом 2012 року заборгованість до Пенсійного фонду України   
зменшилась на 45,1 тис.грн. і станом на 01 січня 2013 року  склала                
239,1 тис.грн. Найбільшу заборгованість має ТОВ «Богодухівсількомсервіс» 
(23,7 тис .грн.) та філія „Богодухівський райавтодор” (34,7 тис. грн.).                         

Проводилась робота з реалізації  державної політики з питань 
соціального захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, 
безпритульності, попередження скоєння правопорушень, поширення 
сімейних форм виховання, своєчасне виявлення сімей, які опинилися в 
складних життєвих умовах, здійснення контролю за  дотриманням житлових і 
майнових прав дітей, забезпечення належного контролю за змістом 
діяльності культурно-розважальних, ігрових клубів, залів. 

  На первинному обліку перебуває 103 дітей-сиріт, та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, з них 23 дітей-сиріт та 80 позбавлених 
батьківського піклування. Під опікою знаходиться 63 дітей, 34 - в дитячих 
будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, 6 – перебувають в державних 
навчальних закладах. Протягом року 4 дітей усиновлені. 
 Протягом 2012 року створено 4 прийомні сім’ї, де влаштовано 6 дітей 
до сімейних форм виховання та 2 дітей довлаштовано до раніше створеної 
прийомної сім’ї, 1 - до дитячого будинку сімейного типу. Влаштовано 4 дітей 
під опіку. 
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Станом на 01 січня 2013 року на профілактичному обліку 

перебуває 46 дітей, з них 4 - бродяги,  невиконання батьками батьківських 
обов’язків - 42 дитини, у кримінальній міліції у справах дітей – 37 дітей.  
 Під особливим контролем знаходиться 46 дітей із 23 сімей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, де не забезпечуються 
необхідні умови їх  життя, навчання, виховання та розвитку, з них 45 дітей, 
які систематично залишають місце постійного проживання. 
 Проведено 82 рейди «Діти вулиці», «Вокзал», «Підліток», під час яких 
виявлено 9 неповнолітніх, які вживали слабоалкогольні напої в громадському 
місці. 
 Виконується спільний план та угода про співпрацю служби у справах 
дітей районної державної адміністрації, районного центру соціальних служб 
для сім’ї, дітей та молоді і кримінально-виконавчої інспекції району 
управління  Державного Департаменту України з питань виконання покарань. 

  Оздоровленням та відпочинком охоплено 4006 дітей віком від 7 до                  
17 років, у тому числі 67 дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування (100% від потреби).  

На території району працював стаціонарний оздоровчий табір   
„Ластівка” КЗ СНВК Харківської обласної ради, в якому відпочило                  
84  дитини.   Із  загальної  чисельності  в  районі  28 загальноосвітніх  шкіл, 
пришкільні  табори  працювали у 23  навчальних  закладах, де  залучено до 
відпочинку 1400 дітей   шкільного віку. 

Проведено  12 засідань координаційної ради з питань сім’ї, жінок та 
дітей  при секторі у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації.  
          Станом  на   01 січня 2013 року обстежені матеріально-побутові умови 
проживання багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей, де виховуються 
діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. Налагоджений 
диференційний облік багатодітних сімей залежно від кількості дітей, 
наявності подружжя та трудової зайнятості батьків, рівня доходів сімей. 
    На обліку перебуває 238 багатодітних сімей, де виховується 795 дітей. 
З метою надання першочергової уваги тим багатодітним сім’ям, які 
найбільше цього потребують, протягом 2012 року одержали  грошову  
допомогу 14  сімей  на  суму  1400 грн., 104  сім’ї  -  речову  допомогу  за 
підтримки депутата Харківської обласної ради  Коновалова Л.С.  Створений 
та діє  пункт  «Старим  речам – нове  життя»,   через  який одержали  
допомогу  37  сімей. 
     Підготовлено та направлено за звітний період  11  поданнів на 
присвоєння Почесного звання «Мати-героїня». 22   жінкам, які виховали 
п’ятеро і більше дітей присвоєне почесне звання «Мати-героїня». 

Під  постійним  контролем  знаходяться   сім’ї,  які потрапили в складні 
життєві обставини. Станом на 01 січня 2013 року на обліку перебуває                  
21 сім’я, яка опинилися в складних життєвих обставинах, в них виховується 
51 дитина. Даним сім’ям приділяється  значна  увага:  проведено   
індивідуальні  бесіди, надано допомогу продуктами  харчування, одягом, 
взуттям, дровами, побутовими  речами,  у оформленні документів на 
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призначення субсидій, одержанні державної допомоги як малозабез-
печеним сім’ям.      

При виникненні складних ситуацій у даних сім’ях, в яких неможливе 
перебування дітей, вирішено питання  тимчасового їх перебування в 
державних спеціальних закладах, санаторіях №1 та №9.     
          Здійснено  заходи  щодо  профілактики  поширення  інфекційних  
захворювань  серед  молоді, особливо  туберкульозу.  З  метою  профілактики  
в  районі  поширення  ВІЛ/СНІДу, запобігання  дискримінації  при  виявленні  
хворих, відкритий  та  працює  в  поліклінічному  відділенні  центральної 
районної лікарні кабінет  довіри, що  дає  змогу  анонімно  безкоштовно  
здійснити  обстеження  на  виявлення  ВІЛ-інфекції. 
     У  навчальних  медичних  закладах  району  розповсюджуються  
інформаційно-прсвітницькі  матеріали, листівки, брошури, спрямовані  на  
профілактику  негативних  явищ  у  молодіжному  та  підлітковому  
середовищі, формування  засад  здорового  способу  життя. 

  При  районному  центрі  соціальних  служб  для  сім’ї, дітей  та  молоді  
функціонує  «Школа  волонтерів», слухачами  якої  є  студенти аграрного 
ліцею, яким  не  байдужі  питання  розповсюдження  негативних  явищ  у  
молодіжному  середовищі. Слухачі  школи  прослухали  лекції, відвідували  
тренінги, які  для  них  готували  фахівці  центральної  районної  лікарні, 
юристи, психологи, правознавці, щоб  розповсюджувати  отримані  знання  
серед  однолітків, використовуючи  методику «рівний – рівному». Всього  у  
районній  «Школі  волонтерів»  навчається  19 слухачів.  

    У навчальних закладах району з учнями проведено роботу з 
формування суспільно-відповідальної особистості. Організовані Дні 
правових знань, тижні, місячник юридичного всеобучу, прочитано лекції на 
правову тематику. Працюють правові клуби ”Підліток і закон” при 
Богодухівському ліцеї №3, “Закон і ти”  на базі Богодухівського колегіуму 
№2. Ведеться робота щодо супроводу молоді, яка повертається з місць 
позбавлення волі.  
     Для організації змістовного дозвілля дітей  та  молоді  району 
проведено заходи: свято Тетянин день, День Святого Валентина, вечір – 
реквієм „Афганська свічка”; конкурси „Юна принцеса”, свято 8 Березня – 
вітання жінок району, виставка „Барви Слобожанщини”, свято Івана Купала, 
акція для дітей-сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування СНВК 
«Скажи наркотикам – Ні!», Вахта пам’яті до 68-річниці визволення                      
м. Богодухова від фашистських загарбників, свято Дня незалежності України, 
Дня Державного Прапора України, де шістнадцятирічним юнакам та дівчатам 
вручені паспорти. 

Проведені круглі столи: «Профілактика негативних явищ в 
молодіжному середовищі», акція „Здорова нація – запорука майбутнього 
України”,  з 25 листопада по 10 грудня 2012 року -  акція «16 днів проти 
гендерного насильства», в рамках якої проведені заходи щодо формування 
здорового способу життя молоді, заходи до Дня боротьби зі СНІДом              
«ХХІ сторіччя без наркотиків та СНІДу”, виступ агітбригад „За здоровий 
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спосіб життя”, конкурс плакатів та листівок „Спасибі – Ні!”, у  якому   
взяли  участь  понад  500  дітей  та  підлітків, а кращі  роботи  були  
представлені  на  обласній  виставці, де  одержали  перемогу. 

Проведено  анкетування  учнів  загальноосвітніх  шкіл  та навчальних 
закладів району на  тему  «Що  таке  здоровий  спосіб  життя?», виставка  
методичних  матеріалів  у  шкільних  та  районних  бібліотеках. Організовано  
святкову  виставу «У Миколая багато роботи».  1402 дитини пільгових 
категорій одержали подарунки у новорічні свята.  

У  районі створена і функціонує для занять фізичною культурою та 
спортом належна матеріально-спортивна база:  1 стадіон,  27 спортивних 
залів,   14 футбольних полів,  88 спортивних майданчиків, 20 приміщень для  
фізкультурно-оздоровчих занять, із них 4 з тренажерним обладнанням,                    
1 майданчик з тренажерним обладнанням.  

В Богодухівській ДЮСШ працює п’ять відділень, в яких 
здійснюється підготовка юних спортсменів з футболу, легкої атлетики, 
волейболу,  баскетболу та кікбоксингу.  У поточному навчальному році в 
ДЮСШ навчається  383 учнів.   

03 березня 2012 року на базі ДЮСШ проведено ХУ традиційні 
Всеукраїнські змагання зі стрибків у висоту «Богодухівський стрибунець».  

У 28 загальноосвітніх навчальних закладах району проведені малі 
Олімпійські ігри, під час проведення заходів були присутні ветерани спорту, 
керівники органів місцевого самоврядування, депутати. В зональному етапі 
малих Олімпійських ігор брали участь команди  Богодухівської гімназії №1,  
Богодухівського колегіуму №2 та  Богодухівського ліцею №3.    

3 метою розвитку олімпійського руху серед населення, пропаганди 
здорового способу життя, залучення широких верств населення до 
регулярних занять фізичною культурою і спортом  03 липня 2012 року 
проведений Всеукраїнський  олімпійський день бігу.  

Учні загальноосвітніх навчальних закладів взяли участь у спортивно-
масових заходах за комплексною Програмою розвитку гуманітарної сфери та 
спартакіаді «Спорт протягом життя», де проведені змагання:  з шахів «Біла 
тура», «Старти надій», «Нащадки козацької слави», «Шкіряний м’яч», 
волейболу, баскетболу. В квітні 2012 року проведений районний конкурс 
серед учнів навчальних закладів на кращий малюнок та фотографію на 
спортивну тематику.  
          Серед дорослого населення проведені  змагання з шахів, шашок, міні-
футболу, волейболу, баскетболу, настільного тенісу.  В  районі проведено   
ігри Першості  району з футболу,  в яких  взяло участь  14 команд. Проведені 
Кубки «Відкриття футбольного сезону», «Героя Терезова», пам’яті воїнів-
афганців імені В.Трохимчука та В.Зміївського.  

Районна футбольна команда ФК «Богодухів» брала участь  в 
Першості Харківської області з футболу (Перша ліга).  

На території району  проведений Всеукраїнський місячник «Спорт для 
всіх – спільна турбота»,  в ході якого були виконані роботи щодо 
облаштування спортивних майданчиків та футбольних полів, стадіону.  
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Проведена  Спартакіада державних службовців, участь в якій взяли 

більше 40 працівників державних установ району 
В районі забезпечено  функціонування закладів освіти усіх типів.  
У рамках державної цільової програми “Шкільний автобус” 

організовано безперебійне підвезення 525 учнів (100% від  загальної 
кількості, які потребують підвозу) та  102   педагогічних працівників               
(32 % від їх загальної кількості)  до 13 шкіл району з сільських населених 
пунктів.  

Гарячим харчуванням в 2012 році було охоплено  2200  учнів  
початкових класів та всі учні пільгового контингенту (100%).  

У загальноосвітніх навчальних закладах у 2012 році вартість 
харчування становила 6,00 грн., в дошкільних навчальних закладах  середня 
вартість харчування становила – 12,00 грн. У 2012 році дошкільні навчальні 
заклади відвідувало 910 дітей, що на 83 особи більше, ніж у минулому році.   

У 2012/2013 навчальному році 3364 учні охоплено  навчанням в 
загальноосвітніх  навчальних закладах, що на 19 учнів  менше  порівняно з 
минулим роком. Зменшилася кількість дітей, які навчаються  за 
індивідуальною формою навчання  у зв’язку з відсутністю класів. Станом на 
01 січня 2013 року їх кількість становить 139 учнів (4,1 % порівняно                      
з 5,8 % у 2012 році).  
        На виконання  районної програми «Вчитель» у 2012  році запроваджено 
модель педагогічної  профорієнтації учнів та механізми їх відбору до вищих 
педагогічних навчальних закладів. Створені умови для впровадження 
багаторівневої системи підвищення кваліфікації керівників навчальних 
закладів та вчителів району.  
         У січні 2012 року проведена виставка-презентація  за темою «Розвиток 
педагогічної компетентності та професійної майстерності педагогів регіону», 
в якій взяли участь 11 шкіл району та 7 дошкільних навчальних закладів. На 
розгляд комісії  подано 35 робіт.   

У березні 2012 року була проведена обласна виставка-презентація 
педагогічних ідей та технологій. На розгляд обласної експертної комісії було 
подано 50 робіт, з яких 16  відзначені дипломами.  
        825 учнів  навчальних закладів району взяли участь в 18 учнівських 
предметних олімпіадах.  

У серпні 2012 року була  проведена районна конференція педагогічних 
працівників району, де були визначені та ухвалені завдання на новий 
навчальний рік. Проведено огляд-конкурс на кращу підготовку закладів 
освіти до нового 2012/2013 навчального року,  переможцями  якого стали 
Богодухівський колегіум №2 та дошкільний навчальний заклад №7                    
м. Богодухова.  

З метою підвищення науково-методичного рівня вчителів району 
протягом 2012 року  проведено засідання районних методичних об’єднань 
вчителів предметників. 
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Для забезпечення чіткої та впорядкованої роботи щодо 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти району у 
2012 році визначено плановий контингент слухачів курсів підвищення 
кваліфікації по школах району та затверджено графік проведення курсів 
підвищення кваліфікації. 

У рамках районної програми модернізації матеріально-технічної бази 
закладів освіти на 2008/2012 роки (зі змінами) у 2012 році  проведені   
тендерні   торги  на    придбання   вугілля.    
        Серед організаційних заходів проведена робота з коригування наявного 
енергетичного паспорту та розроблення норм питомих витрат паливно-
енергетичних ресурсів на 2012 рік.  

Виготовлена та пройшла будівельну експертизу проектно-кошторисна 
документація     на        реконструкцію    існуючої    частини    будівлі   школи     
в с. Петропавлівка під дошкільний навчальний заклад,   виготовлено 
проектно-кошторисну документацію на реконструкцію внутрішніх туалетів         
5 шкіл.  
       У 2012 році отримано 2 нових автобуси для організації підвозу учнів та 
вчителів Шарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та 
Богодухівського ліцею №3  

 Всі 28 закладів освіти району обладнано сучасними комп’ютерними 
класами та мають вихід до мережі Інтернет. 

Діяльність закладів охорони здоров’я  була спрямована на ефективне 
використання наявних фінансових та матеріальних ресурсів,  надання якісної 
медичної допомоги усім верствам населення. 

Протягом 2012 року залучено позабюджетних коштів на суму                  
1,7 млн.грн. 

За рахунок  коштів обласного бюджету придбано для потреб району  
кабінет флюорографічний рухомий (1249,5 тис.грн.), комплекс 
рентгенологічний діагностичний «Медикс» (2099,7 тис.грн.), одержано 
хірургічне обладнання (547,7 тис. грн.), апарат ШВЛ (269,5 тис. грн.), апарат 
УЗО (415,0 тис. грн.), гастрофіброскоп (179,6 тис. грн.), апаратура для              
ФТО (89,1 тис. грн.), апарат «Телекард» 36 шт. (359,6 тис. грн.).  

Крім того за рахунок благодійних коштів наданих підприємствами 
району та місцевих коштів закуплено для хірургічного відділення на суму           
90,0 тис.грн. медична апаратура та медичний інвентар. 

Показник захворюваності населення зріс на 1%. Разом з тим, 
зменшилася захворюваність на туберкульоз на 33%. 

У медичних закладах району працює 88 лікарів. Рівень 
укомплектованості фізичними особами погіршав і забезпечений на  78%. 
Невистачає  21 лікаря, у тому числі 11 - сімейних. 

 Богодухівщина має власні традиції і великий творчий потенціал.  
Проведено районний фестиваль народної творчості «Золоті ключі 

Покрови», районний конкурс виконавці гумористичних творів «Смійтеся на 
здоров’я», районний фестиваль аматорських театральних колективів 
«Театральний калейдоскоп», районний конкурс-фестиваль виконавців 
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естрадної пісні «Весняна рапсодія», міський конкурс читців до дня 
народження Т.Г.Шевченка «Святої правди голос оживає».  

Творчі працівники та самодіяльні аматори районного будинку культури 
брали участь у регіональному етнофестивалі «Печенізьке поле»                
(смт Печеніги), конкурсі автентичного співу в межах Харківського 
регіонального фестивалю російської народної творчості Слобідського краю 
«Талиця», Міжнародному фестивалі сюжетно-образного танцю (м. Харків), 
Міжнародному фестивалі «АРТ-ВОМВ», Всеукраїнському фестивалі-
конкурсі мистецтв «Шукаймо таланти» (м. Полтава), ХІІ відкритому 
фестивалі традиційної культури «Крокове коло» (м. Харків), відкритому 
районному фестивал-конкурсі дитячої та юнацької творчості  «Музи і діти» 
(м. Дергачі), регіональному конкурсі читців «Вічне слово Кобзаря»                   
(м. Харків), регіональному фестивалі пісенно-обрядового фольклору 
«Сьогодні - Купала, а завтра - Івана» (с. Сковородинівка), відкритому 
фестивалі обрядового та сучасного весільного дійства «Весілля в Малинівці-
плюс» (с. Малинівка, Чугуївського району), традиційному телевізійному 
гала-концерті «Новорічні зірки Харківщини». 

Всього творчим колективом районного будинку культури в 2012 році 
проведено 207 масових заходів.   

Було проведено 672 масових заходи із залученням 20800 чоловік, 
зареєстровано 19570 користувачів. До бібліотек з різних джерел 
комплектування надійшло 6799 примірників документів, в тому числі               
1358 книг на суму 31,7 тис.грн. 

 Районний краєзнавчий музей було представлено на ІІІ виставці 
«Харківського туристичного бієнале», всього протягом 2012 року  в музеї 
було проведено 37 заходів.  

На покращення матеріально-технічної бази закладів культури 
використано 168,2 тис.грн. за рахунок різних джерел фінансування,  
придбано для бібліотек району 6799 примірників документів, в тому числі 
1358 книг на суму 31,7 тис.грн. Виготовлена проектно-кошторисна 
документація на капітальний ремонт районного будинку культури                  
(77,2 тис.грн.). 

Крім того, проведено 25 поточних ремонтів у закладах культури на 
суму 217,9 тис.грн. за рахунок різних джерел фінансування, із них -                    
128,1 тис. грн. за рахунок бюджету.  

Протягом 2012 року відновлено опалювальну систему в Зарябинському 
СБК, Сухининському СК та у робочих кімнатах Сіннянського СБК 
встановлені плити. Для опалювання танцювальної зали придбано 
електрообігрівачі «УФО». Приміщення районного будинку культури 
переведено на альтернативний вид опалення. 

Оборонна робота, вирішення питань надзвичайних ситуацій та 
цивільного захисту населення у райдержадміністрації були спрямовані на 
організацію роботи районної призовної комісії, аналіз стану виконання 
заходів з мобілізаційної підготовки району, моніторинг виконання плану 
організаційних та практичних заходів райдержадміністрації, місцевих рад 
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району, підприємств, установ та організацій щодо дій під час 
пропуску весняної повені, льодоходу та осінньо-зимових дощових паводків, 
забезпечення вимог безпеки, профілактики травматизму та охорони життя 
людей, підготовку до пожежонебезпечного періоду в лісах району.  Протягом 
року відкориговані всі оперативні плани реагування на надзвичайні ситуації. 
Вживалися заходи щодо попередження надзвичайних ситуацій та 
надзвичайних подій в складних погодних умовах зимового періоду, загибелі 
людей на водних об’єктах, виконання Комплексного плану заходів щодо 
попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру 
і пожежної безпеки у районі в зимовий період 2012-2013 років. Проведено            
13 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій, вживаються необхідні заходи  щодо виконання 
прийнятих рішень.  

Проаналізовано хід виконання Комплексної Програми профілактики 
правопорушень в Харківській області на 2011-2015 роки та  заходів щодо  
запобігання та протидії корупції в райдержадміністрації, які розглянуто на 
засіданні  засідання координаційної ради протидії злочинності і корупції при 
районній державній адміністрації.  
 Значна увага була приділена взаємодії районної державної 
адміністрації з органами місцевого самоврядування району.  

Головою районної державної адміністрації за участю начальників 
управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, 
керівників територіальних органів виконавчої влади, районних служб  
здійснено комплексні виїзди до населених пунктів району, в рамках яких 
проведено зустрічі з населенням, депутатським корпусом місцевих рад, 
заслухано звіти керівників органів місцевого самоврядування про проведену 
роботу, відвідано усі об’єкти гуманітарної та соціальної сфер району, 
оглянуто приміщення, які тривалий час не використовуються.   

Так, у 2012 році згідно з графіками, проведено  70 виїздів, за 
результатами яких головою районної державної адміністрації                               
видано 43 доручення, відслідковується виконання близько 190 завдань 
різного спрямування, 140 із яких станом на 01 січня 2013 року вирішено 
позитивно.   

Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 06 січня 
2012 року № 4 (зі змінами) з метою вивчення соціально-економічного стану 
населених пунктів і підготовки пропозицій щодо вирішення проблем їх 
мешканців в районі проведено 14  Днів села. Найбільш чисельними (близько 
5 тис. осіб) були заходи з нагоди  335-річчя  с. Полкова Микитівка за участю 
народного депутата України Олександра Миколайовича Біловола та 
учасників телевізійних розважальних програм «Україна має талант»                    
та «Х-фактор».  

Протягом 2012 року відповідно до розпорядження голови 
райдержадміністрації  від 13 січня 2011 року  № 9 (зі змінами) здійснено           
11 комплексних перевірок діяльності виконавчих комітетів місцевих  рад 
району. За результатами перевірок підготовлено акти, які розглянуті на 
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виїзних нарадах  у цих місцевих радах та передані  виконкомам для 
усунення недоліків. На сторінках районної газети “Маяк” та веб-сайті 
райдержадміністрації було висвітлено результати перевірок та діяльність 
зазначених рад. 

Значна увага в районі приділялася навчанню кадрів органів місцевого 
самоврядування, обміну досвідом роботи. Проведено 4 семінари-наради з 
сільськими, селищними, міським головами та навчання секретарів місцевих 
рад району.  Така форма роботи дала можливість  посадовим особам 
місцевого самоврядування   підвищити і оновити свою професійну 
компетентність  шляхом спілкування з колегами, вивчення позитивного 
досвіду роботи з деяких напрямків діяльності.  

Узагальнено  досвід роботи районної державної адміністрації щодо 
взаємодії з оргаами місцевого самоврядування.  

З метою надання методичної і практичної допомоги працівникам 
місцевих рад Розподілом обов’язків закріплено заступників голови 
райдержадміністрації за місцевими радами району. 

Заступники голови  райдержадміністрації регулярно беруть участь у 
засіданнях виконавчих комітетів, сесіях місцевих рад району, проводять 
зустрічі з трудовими колективами підприємств, установ та організацій 
району. За результатами участі  складаються відповідні звіти. На територіях 
місцевих рад проводяться сходи громадян, під час яких  ведеться роз’яснення 
державної політики з виконання програм соціально-економічного розвитку та 
вивчається громадська думка щодо роботи органів виконавчої влади. 

Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки 
матеріалів з питань, що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних 
комісій ради.  

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  
проведено аналіз на відповідність чинному законодавству рішень виконавчих 
комітетів місцевих рад району та розпоряджень сільських, селищних, 
міського голів. Надання консультаційної та правової допомоги виконкомам 
місцевих рад, управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам 
райдержадміністрації здійснюється систематично.  
  Протягом року комплексно забезпечено перевірку управлінь, відділів та 
інших структурних підрозділів райдержадміністрації з питань планування, 
кадрового діловодства, стану виконавської дисципліни, роботи із 
документами та зверненнями громадян, дотримання  вимог чинного 
законодавства при прийнятті наказів, роботи щодо запобігання та протидії 
корупції,про що складено доповідні записки. Ведеться систематична робота 
щодо здійснення контролю за виконанням наданих в ході перевірок 
рекомендацій. 

Протягом звітного періоду було перевірено роботу усіх  
консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів 
райдержадміністрації за 2012 рік. У зв’язку з кадровими змінами у районній 
державній адміністрації продовжувалась робота  по внесенню змін  до 
персональних складів діючих консультативних, дорадчих та інших 
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 допоміжних органів райдержадміністрації,  проводилась їх інвентаризація. 
Так, протягом поточного року було затверджено розпорядженнями голови 
райдержадміністрації у новій редакції персональні склади 62 комісій та 
робочих груп. Станом на 05 січня 2013 року  при районній державній 
адміністрації діє 64 консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів 
райдержадміністрації. Протягом 2012 року ними проведено 378 засідань при 
запланованих 368.  

Протягом 2012 року вивчено детально роботу 13 консультативних, 
дорадчих та інших допоміжних органів райдержадміністрації. За 
результатами перевірок складені доповідні записки на ім’я голови 
райдержадміністрації, які направлені головам консультативних, дорадчих та 
інших допоміжних органів райдержадміністрації  для вжиття відповідних 
заходів. Установлено зворотній зв'язок, у результаті якого прозвітовано про 
виконання установлених за результатами перевірки завдань.   

Відповідно до плану роботи  проведено всі заплановані наради, 
семінари та навчання оформлені матеріали, що свідчать про їх проведення та 
характеризують стан їх виконання. 
 Так, проведено 10 нарад у керівника апарату райдержадміністрації, за 
результатами яких прийнято відповідні рішення, їх виконання  забезпечено 
практично у повному обсязі. 

З метою якісного проведення виборів 2012 року проаналізовано 
потреби матеріально-технічного забезпечення приміщень виборчих дільниць, 
зокрема їх ремонту, наявності необхідної  кількості телефонних ліній, засобів 
протипожежної безпеки, тепло-, енергозабезпечення, оргтехніки тощо. 

На кожну виборчу дільницю складений відповідний паспорт 
матеріально-технічного забезпечення дільниці, який засвідчений підписом та 
печаткою сільського, селищного, міського голів. 
 У ході вивчення реального стану справ було надано практичну та 
методичну допомогу  керівникам органів місцевого самоврядування району 
щодо повного забезпечення виборчих дільниць у відповідності до існуючих 
нормативів.  

Забезпечено виконання розпорядження голови районної державної 
адміністрації  від 07 лютого  2012 року №54 «Про здійснення в районі заходів 
з підготовки і проведення виборів народних депутатів України» та плану 
основних організаційних заходів з підготовки і проведення виборів народних 
депутатів України 28 жовтня 2012 року. 

На виконання доручення голови Харківської обласної державної 
адміністрації М.М.Добкіна за підсумками селекторної наради від 14 вересня 
2012 року з питання «Про стан матеріально-технічного забезпечення 
виборчих дільниць та про реалізацію вимог Закону України «Про особливості 
забезпечення відкритості, прозорості та демократичності виборів народних 
депутатів України 28 жовтня 2012 року»   спільно з Богодухівським РЕМом 
проведено роботу щодо забезпечення приміщень усіх виборчих дільниць 
сталим електричним живленням для організації безперебійної експлуатації 
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програмно-апаратних комплексів системи відеоспостереження, 
відеозапису і трансляції зображення з моменту його встановлення та 
налагодження до часу закінчення роботи.  На 7 звичайних виборчих 
дільницях, де було попередньо встановлено факти невідповідності, виконано  
роботи щодо усунення цих недоліків. 

Комісією  з приймання послуг з доставки, встановлення, налагодження 
та розбирання програмно-апаратних комплексів системи відео- 
спостереження, утвореною розпорядженням голови районної державної 
адміністрації від 20 вересня 2012 року № 514, забезпечено виконання 
встановлених вищезазначеним документом завдань.  

10 жовтня 2012 року  проведено нараду з питання передачі програмно-
апаратних комплексів від уповноважених осіб обласної державної 
адміністрації головам дільничних виборчих комісій  за їх участю. 

Обладнання встановлено  на усіх 44  звичайних виборчих дільницях. 
Забезпечено оперативне інформування обласної державної 

адміністрації у день проведення виборів народних депутатів України                 
28 жовтня 2012 року, а також передачу ПАК від голів дільничних виборчих 
комісій до уповноважених осіб обласної державної адміністрації.  

Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації                        
від 20 вересня 2012 року № 514 «Про створення комісії з приймання послуг з 
доставки, встановлення, налагодження та розбирання програмно-апаратних 
комплексів системи відеоспостереження» у районі технічними фахівцями          
АТ «Сінтронікс інформаційні технології України» виконані  роботи щодо 
розбирання програмно-апаратних комплексів на всіх 44 звичайних виборчих 
дільницях.  

Надано методичну допомогу Богодухівській міській раді в частині  
підготовки та проведення позачергових виборів Богодухівського міського 
голови 09 вересня 2012 року та проміжних  виборів депутата Богодухівської 
міської ради в одномандатному мажоритарному виборчому окрузі №14            
02 грудня 2012 року.    

Протягом 2012 року проводилась цілеспрямована робота щодо 
вдосконалення кадрової політики. Забезпечено виконання Комплексного 
плану роботи з кадрами на 2012 рік, затвердженого розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 28 грудня 2011 року №645. 

Забезпечено дотримання вимог постанови Кабінету Міністрів України                             
від 12 березня 2005 року №179 «Про упорядкування структури апарату 
центральних органів виконавчої влади, їх територіальних підрозділів та 
місцевих державних адміністрацій» при формуванні структури і штатних 
розписів структурних підрозділів районної державної адміністрації.  

Станом  на 01 січня 2013 року  в  районній  державній  адміністрації на 
посадах  державних службовців працює 104 особи (укомплектованість 
кадрами складає 91,2 %), із них 92 державних службовців (89,3 %) мають 
повну,  9 осіб (8,65 %) - неповну і 2 особи (1,92 %) - базову вищу освіту. 
Серед працюючих 3 магістри державного управління, 14 магістрів державної 
служби, 4 особи навчаються в Харківському регіональному інституті 
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державного управління Національної академії державного управління при 
Президентові України, 3 – в магістратурі державної служби Харківського 
національного економічного університету. Кількість державних службовців 
віком до 30 років складає 27 осіб (26 %). 

До складу кадрового резерву районної державної адміністрації 
включено 183 особи,  з них на посади голови, заступників голови, керівника 
апарату райдержадміністрації - 21 чол., працівників апарату - 40 чол., 
керівників самостійних структурних підрозділів райдержадміністрації -             
66 чол., інших працівників - 56 чол. Із них жінки складають 74,8 % (137 осіб), 
молодь віком до 30 років – 38,8 %  (71 особа), працівники віком від                     
31  до 40 років – 35,5,8 % (65 осіб), від 41 до 50 років -  21,3 %  (39 осіб), 
старше 50 років – 4,4% (8 осіб). До резерву зараховано 4 магістри державного 
управління, 12 магістрів державної служби. 

Проводиться відповідна робота щодо підготовки магістрів державного 
управління та державної служби і їх ефективного використання. У 2012 році 
закінчили магістратуру Харківського національного економічного 
університету 3 державні службовці райдержадміністрації, розпочали 
навчання також 3 державні службовці.    

У 2012 році значно покращилися показники щодо підвищення 
кваліфікації державних службовців за рахунок впровадження виїзних та 
одноденних тематичних семінарів. Протягом  року підвищили кваліфікацію в 
Харківському регіональному інституті державного управління Національної 
академії державного управління при Президентові України 26 державних 
службовців райдержадміністрації  (5 – за регіональною програмою, 21 -  за 
обласною, 7 – за професійною програмою підвищення кваліфікації 
(дистанційна форма навчання), 19 – на тематичних семінарах) та                       
26 посадових осіб місцевого самоврядування (на тематичних семінарах).  

20 державних службовців райдержадміністрації та 24 керівники органів 
місцевого самоврядування району взяли участь в одноденному тематичному 
семінарі з питання запобігання  і протидії проявам корупції, який було 
проведено на базі районної державної адміністрації Харківським 
регіональним інститутом державного управління Національної академії 
державного управління при Президентові України. 

З метою реалізації інноваційного напряму системи підвищення 
кваліфікації персоналу органів державної влади шляхом пошуку та 
підтримки кращих державних службовців в районній державній адміністрації  
у березні - квітні 2012 року проводився І тур щорічного Всеукраїнського 
конкурсу «Кращий державний службовець», в якому взяли участь                      
11 державних службовців. Згідно з постановою Кабінету Міністрів України 
від 07 липня 2010 року №564 «Про затвердження Положення про систему 
підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних 
службовців і посадових осіб місцевого самоврядування»  участь у Конкурсі є 
одним з видів підвищення кваліфікації. Переможці І туру Конкурсу в 
номінаціях «Кращий керівник» і «Кращий спеціаліст» взяли участь у ІІ турі 
Конкурсу, який проводився на базі   Харківського регіонального інституту 
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державного управління Національної академії державного управління при 
Президентові України. Учасник ІІ туру Конкурсу в номінації «Кращий 
спеціаліст» Фень Д.Д. зайняв друге місце.       

На виконання підпункту 2 пункту 1 розділу 1 Додатку 2 до Державної 
програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України  від 28 листопада          
2011 року №1240, Порядку проведення функціонального обстеження органів 
виконавчої влади, затвердженого наказом Головного управління державної 
служби України від 28 листопада 2010 року № 84, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України  26 квітня 2010 року за № 306/17601, наказу 
Національного агентства України з питань державної служби від 27 липня 
2012 року №155 «Про організацію проведення функціонального обстеження 
органів державної влади в 2012 році», з метою вирішення завдань щодо 
спрямування діяльності органів виконавчої влади на досягнення 
запланованого результату, який відповідає пріоритетам державної кадрової 
політики, здійснення аналізу конституційно і законодавчо закріплених 
адміністративних послуг та контрольно-наглядових (інспекційних) функцій 
діяльності районної державної адміністрації у серпні 2012 року проведено 
функціональне обстеження підрозділів апарату та структурних підрозділів 
районної державної адміністрації. 

Комісією з організації та проведення функціонального обстеження 
районної державної адміністрації, створеною розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 14 серпня 2012 року № 425, проведено 
аналіз надання адміністративних послуг та контрольно-наглядової діяльності 
підрозділів апарату та структурних підрозділів районної державної 
адміністрації. 

За результатами функціонального обстеження районної державної 
адміністрації виявлено, що в цілому структурні підрозділи районної 
державної адміністрації надають 35 видів адміністративних послуг. Такі 
послуги надаються управлінням соціального захисту населення районної 
державної адміністрації, відділами районної державної адміністрації: 
економічного розвитку і торгівлі, освіти,   сектором у справах сім’ї, молоді та 
спорту районної державної адміністрації, службою у справах дітей районної 
державної адміністрації, відділом ведення Державного реєстру виборців 
апарату районної державної адміністрації, державним реєстратором та 
державним адміністратором. 

Апарат районної державної адміністрації здійснює 18 контрольно-
наглядових функцій, структурні підрозділи районної державної              
адміністрації - 24 функції.  

Проведене функціональне обстеження апарату районної державної 
адміністрації та її структурних підрозділів дозволило вивчити особливості 
діючої на той час структури та завдання на рівні управлінь, відділів та 
секторів, визначити основні напрями роботи щодо підвищення відповідності 
працівників за виконання службових обов'язків. 
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У 2012 році підготовлено та проведено 5 засідань експертної 

комісії архівного відділу райдержадміністрації, на яких було розглянуто                    
25 номенклатур справ на 2013 рік, 8 описів справ  з особового складу                
та 8 актів про виділення для знищення документів, які не віднесено до 
Національного архівного фонду, 3 положення про архівний підрозділ              
та 3 положення про експертну комісію організації.  

Проведено 2 виставки архівних документів до Дня Перемоги та Дня 
визволення м. Богодухова від фашистських загарбників.  

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» 
виконано в повному обсязі опрацювання відомостей періодичного 
поновлення персональних даних Державного реєстру виборців.  

Проводилася відповідна робота щодо виявлення та вилучення кратних 
включень виборців, перевірки та виправлення некоректних записів Реєстру. 

Постійно проводиться інформування виборців через газету «Маяк» про 
необхідність звернення до відділу з метою уточнення своїх персональних 
даних.  

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних 
виборців шляхом направлення запитів до суб’єктів подання відомостей про 
виборців та розгляду звернень громадян. Протягом 2012 року направлено                
111 запитів щодо 5474 виборців. 

Відповідно до Вимог комплексної системи захисту інформації та 
збереження працездатності техніки кабінет №19 оснащено системою 
кондиціонування приміщення, а також проведено випробування комплексної 
системи захисту інформації, про що складено протокол випробування. 

Робота районної державної адміністрації зі зверненнями громадян у 
звітному періоді проводилась відповідно до Закону України „Про звернення 
громадян”, Указу Президента України від 07 лютого 2008 року  № 109 „Про 
першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 
конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування”, іншими директивними документами, що 
регламентують цю роботу.  

До районної державної адміністрації протягом 2012 року надійшло                    
686 звернень, що на 11,5% менше порівняно з  2011 роком. З них поштою – 
377, що становить 55 % від їх загальної кількості, 309 звернень, або 45 %, 
надано на особистих прийомах. 

За видами звернень домінують заяви щодо вирішення певних питань, які 
складають  99 %,  1 % - скарги, пропозиції в 2012 році  не надходили, але 
надійшло 1 повторне та 3 дублетних звернення. 

 Всього у зверненнях за 2012 рік порушено 752 різноманітних питання.    
З усіх питань, з якими звернулись громадяни до районної державної 
адміністрації, відслідковується значне зменшення  їх кількості  на                  
8,2% порівняно з  2011 роком. Надалі все ще актуальними залишаються 
питання: аграрної політики і земельних відносин, комунального господарства 
та соціального захисту.  
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Керівництвом райдержадміністрації систематично проводяться виїзні 

прийоми громадян за місцем їх проживання та особисті прийоми громадян 
згідно із затвердженими графіками. Так, протягом 2012 року головою 
районної державної адміністрації та його заступниками проведено                
156 особистих прийомів громадян, із них 83 виїзних, на яких прийнято                   
311 громадян.  

Працює постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян, 
яку очолює особисто голова районної державної адміністрації. 

За звітний період проведено 12 таких засідань. На засіданнях 
розглядалися усі конфліктні ситуації, які не вирішувалися протягом 
тривалого часу.  
        У районній державній  адміністрації кожного понеділка із 15.00 до 
17.00 години працює „телефон довіри”. Всі дзвінки громадян по „телефону 
довіри” фіксуються у відповідному журналі обліку, після чого він подається 
керівництву районної державної адміністрації для ознайомлення та 
прийняття рішення.  Далі звернення вирішуються в установленому порядку.  
       Протягом 2012 року по телефону довіри до районної державної 
адміністрації звернулося - 23 громадянина з різних питань,                                  
22  порушених питання вирішено позитивно.  

Продовжувалась робота щодо оновлення паспортів районних 
організацій політичних партій і громадських організацій. Станом на 01 січня 
2013 року легалізовано 81 осередок політичних партій, із них 71 - районна,         
10 - міських.  Чисельність політичних партій району складає понад                     
6,3  тис. чоловік, або  19  % від загальної кількості виборців району                   
(32,3 тис. чол.).  

Найбільш чисельні відповідно до заяв їх лідерів, районні осередки 
політичних партій: Партія Регіонів - 2,7 тис. чоловік, Народна партія -             
860 чоловік, ПП ВО «Батьківщина» - 580 чоловік, КПУ - 300   чоловік. 

В районі зареєстровано 59 громадських організацій, із них -                    
21 профспілкова організація та 38 організацій різного спрямування.  

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно 
проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на 
суспільно-політичне життя району, області, держави. 

Особлива увага приділялась роботі з осередками політичних партій, 
представники яких отримали депутатські мандати до органів місцевого 
самоврядування.  
 Зокрема, в 2012 році  проведено 7 засідань  «круглих столів» з 
представниками районних осередків політичних партій та громадських 
організацій за участю керівництва райдержадміністрації. При проведенні 
засідань були використані різноманітні форми та методи такі як: діалог, вечір 
пам’яті, читацька конференція, зустріч з очевидцями тощо. 

На території району діють 23 релігійні громади, які внесені в 
Державний реєстр, із них: УПЦ - 14, УПЦ КП - 2, ЄХБ - 3, ХВЄ - 2,   АСВ - 1,  
Свідки Єгови - 1. У відповідності до чинного законодавства України 
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райдержадміністрація всебічно сприяла релігійним організаціям у 
виділенні земельних ділянок для здійснення їх статутної діяльності та у 
будівництві, реконструкції культових споруд. 

Здійснюючи єдину державну політику щодо релігії і церкви, 
райдержадміністрацією спільно з органами місцевого самоврядування 
проведено планомірну роботу щодо зміцнення матеріальної бази церкви, що 
сприяла поверненню віруючим колишніх культових та  церковних будов, 
іншого церковного майна. Релігійна ситуація в районі залишається 
спокійною. Конфліктів на міжконфесійній  основі немає. 
 Проведено 12 днів інформування населення, результати яких 
узагальнено. 

В 2012 році було проведено 44 «прямих лінії» та 12 «гарячих ліній» за 
участю керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 
райдержадміністрації, в районній газеті «Маяк» опубліковано 45 виступів 
керівників усіх рівнів. 

Здійснено організаційно-методичну роботу щодо організації та 
проведення заходів з нагоди державних свят та суспільно-значущих дат. 

У встановленому порядку періодично поновлювався паспорт 
Богодухівського району. 

 На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 
2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 
реалізації державної політики» Громадською радою при  районній державній 
адміністрації у 2012 році проведено 5 засідань, на яких розглянуто понад             
20 питань.  

Так, на офіційному веб-сайті райдержадміністрації, районній газеті 
«Маяк», обласних виданнях «Слобідський край» та «Время регионов 
Харьковщины» протягом року  оперативно висвітлювалася інформація щодо 
роботи управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 
райдержадміністрації. 

Згідно з вимогами ст.18 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» в райдержадміністрації створено Систему обліку документів, що 
містять публічну інформацію, розпорядником якої є районна державна 
адміністрація та розміщено на офіційному веб-сайті райдержадміністрації. 
Так, протягом 2012 року до Системи обліку публічної інформації було 
внесено 706 документів. 
 Станом на 01 січня 2013  року до райдержадміністрації надійшло              
23 запити на інформацію від фізичних та юридичних осіб.  Всім запитувачам, 
у відведені законодавством строки, надано змістовну відповідь. 

Слід зазначити. що на офіційному веб-сайті районної державної 
адміністрації розроблено нову структуру розділу сторінки (банер) та 
забезпечено розміщення інформації щодо організації виконання Закону 
України «Про доступ до публічної інформації», в тому числі і звітів про 
результати розгляду запитів на інформацію та тематики запитів на 
інформації. 
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 У 2012 році щоквартально проведено моніторинги щодо 

відкритості у роботі райдержадміністрації. Пересічним громадянам нашого 
району було задано одне питання: «Як Ви гадаєте з прийняттям  Закону 
України «Про доступ до публічної інформації» органи влади, а безпосередньо 
районна державна адміністрація,  стали відкритішими?». Результати 
опитувань  були позитивні. Матеріали щодо проведення моніторингу 
опубліковані на сторінках районної газети «Маяк».   

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента 
України, постанов Кабінету Міністрів України,  розпоряджень голови 
обласної і голови районної державних адміністрацій  була спрямована  на 
забезпечення  оперативного контролю за виконанням законів України, актів 
Президента України, рішень Уряду, розпоряджень та доручень голови 
обласної і голови районної державних адміністрацій, цільових комплексних 
програм райдержадміністрації, простої кореспонденції.  

Протягом 2012 року здійснювався контроль за виконанням                     
2545 документів. Із них виконано та знято з контролю як виконані                    
634  документи, а саме: 31 розпоорядження та 58 доручень голови обласної 
державної адміністрації, 262 документів органів влади вищого рівня,                
117 розпоряджень та 141 доручення голови райдержадміністрації, 25 листів 
прокуратури району. На виконання документів, що мають тривалий термін 
виконання, забезпечено вчасне надання необхідних матеріалів.  

Інформаційно-комп’ютерне забезпечення було зосереджено  на 
технічному супроводжені комп’ютерної техніки апарату 
райдержадміністрації, інвентаризації програмно-технічних засобів, створенні 
реєстру програмно-технічних засобів.  

Забезпечено на належному рівні проведення у районі урочистих заходів 
з нагоди  професійних та державних свят, ювілеїв тощо. На якісному рівні та 
вчасно підготовлено усі необхідні матеріали для вручення головою 
райдержадміністрації відзнак з нагоди професійних свят та особистих 
ювілеїв. Усього головою райдержадміністрації протягом 2012 року вручено 
кращим представникам трудових колективів підприємств, установ та 
організацій району  514  відзнак. 

Таким чином, перспективний план (основні напрями) діяльності 
районної державної адміністрації за 2012 рік виконаний повністю.  

Райдержадміністрацією вживаються необхідні заходи щодо 
покращення контролю за реалізацією прийнятих планів. 
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